Aufgabe 1

T+ T2+ a3+ 24+ 25
Ty 4 2x9 + 13 + 224 + 225 =
T, + 2209 + x3 + 204 + 35 =

Tt =~ W

a) Stellen Sie das Gleichungssystem in Parameterform dar.
b) Geben Sie die Koeffizientenmatrix A und die homogene Losung Az = 0 an.

c) Existiert eine bijektive Umkehrfunktion? (Mit Begriindung).

Aufgabe 2
(P(M),u,n, %), M ={3,5,7}

a) Geben Sie die neutralen Elemente beziiglich N und U an.

b) Geben Sie in einer Tabelle alle Inverse zu jedem Element beziiglich U und N an.

¢) Geben Sie zu N und U die Distributivgesetze an.

)
)
)
)

d) Definiert C eine Halbordnung? Wenn ja, zeichnen Sie das zugehorige Hasse-Diagramm.

Aufgabe 3

Gegeben ist der folgende ungerichtete Graph (V, E, f)
V= {Ul,...,vf;}
E={e . e}

fler) = (1,2), f(e2) = (2,3), f(e3) = (3,4), f(e4) = (4,5), f(es) = (5,6),
fles) = (67 1)7 fler) = (2, 6)7 fles) = (274)u fleg) = (3, 6)
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a) Zeichnen Sie die Kanten ein und Beschriften Sie sie
b) Stellen Sie die Adjazenz- und Inzidenzmatrix auf

¢) Wieviele Wege der Linge 2 gibt es?



